



## Agenda GMR-vergadering 26 maart 2018 19.30 – 21.30 uur, KANtoor Oss

(vanuit SAAM zullen Sandra Beuving en Inge Hoogers bij deze vergadering aanwezig zijn)

Om 19.30 uur start de GMR met intern overleg.

<b>Datum</b>	<b>Opening en actiepunten 22 januari</b>
26-03-2018	
<b>Datum</b>	<b>Mededelingen en korte bespreekpunten vanuit GMR</b>
26-03-2018	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Ingekomen post</li> <li>➤ Contract bedrijfspoli</li> </ul>
<b>Datum</b>	<b>Mededelingen en korte bespreekpunten vanuit CvB</b>
26-03-2018	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Standpunt register</li> <li>➤ Middelen voor verlaging werkdruk</li> <li>➤ Staking</li> <li>➤ AVG</li> <li>➤ Integrale huisvestingsplannen Uden / Meierijstad / Oss</li> <li>➤ Minke Westra benoemd als directeur Molenveld</li> <li>➤ Controller en HRM benoemd (Chantal en Marloes)</li> <li>➤ Vervangingsbeleid (1 bijlage) enkele kleine wijzigingen na instemming door GMR</li> </ul>
<b>Datum</b>	<b>Reglementen GMR (2 bijlagen) – ter instemming</b>
26-03-2018	Tekstuele aanpassingen artikel 2.2. gedaan. Inventarisatie vragen MR-en door Carla en Inge, Jos
<b>Datum</b>	<b>Stand van zaken 4 juni</b>
26-03-2018	Inrichten projectgroep 4 juni door Inge, Kitty. Helaas beperkt aantal reacties vanuit MR-en
<b>Datum</b>	<b>Rooster van aftreden – ter instemming</b>
26-03-2018	Voorstel rooster van aftreden door Jeanette Nieborg (1 bijlage)
<b>Datum</b>	<b>Mobiliteitsbeleid – ter instemming</b>
26-03-2018	Mobiliteitsbeleid (1 bijlage) is vorige keer ingestemd door GMR. Bij bespreking met directeuren zijn er enkele wezenlijke veranderingen voorgesteld.
<b>Datum</b>	<b>Integriteitsbeleid – ter instemming</b>
26-03-2018	Integriteitsbeleid is vorige keer ingestemd door GMR. Bij bespreking met directeuren zijn er enkele wezenlijke veranderingen voorgesteld.
<b>Datum</b>	<b>Meerjarenbestuursformatieplan; meerjarenbegroting – ter instemming</b>
26-03-2018	Gezien het tijdspad wordt dit meerjarenplan ter vergadering door Inge Hoogers toegelicht.
<b>Datum</b>	<b>Rondvraag</b>
26-03-2018	

### Actielijst

<b>Datum</b>	<b>Actie</b>	<b>Door</b>
220118	Corrigeren artikel 2.2. > Anja	Sandra
220118	Informeren m.b.v. link van de MR-en waar stukken GMR te vinden zijn. Realiseren technische mogelijkheid hiertoe	Inge, Kitty Sandra
220118	Projectgroep voor 4 juni wordt ingericht (samenspraak met GMR en MR)	Inge, Kitty
220118	Voorstel rooster van aftreden GMR	Jeannette
220118	GMR deelt de vragen en de beantwoording m.b.t. reglement onderling + voorzien van reactie naar MR-en	Carla en Inge, Jos



**Besluitenlijst**

<b>Datum</b>	<b>Advies en/of Instemming GMR</b>
220118	GMR stemt in met het advies BOV jaarrooster 2018 - 2019
220118	GMR adviseert positief over het inkoopbeleid
220118	GMR stemt in met het mobiliteitsbeleid SAAM*
220118	GMR stemt in met gesprekscyclus SAAM*